

2022齐鲁(济宁)车展、房展“惠”遍全城

多重让利，消费者热情高涨

记者 李从伟 易雪 崔常松 王浩然 房体朔 郭纪轩 见习记者 陈睿潇 陈丹

当浓情端午邂逅激情车展、房展，必将给市民们奉上一道传统又时尚的生活大餐。6月3日，万“粽”期待的2022齐鲁(济宁)车(房)展在济宁体育中心举行，百余品牌千款车型携手济宁主流楼盘齐亮相。现场活动精彩纷呈，参展车企、房企拿出实实在在的优惠恭候消费者。



2022齐鲁(济宁)车(房)展现场。

消费者购车热情高涨 参展商没让他们失望

6月3日上午8时，济宁体育中心，一台台崭新的展车整齐停放在展位上，等待着心仪车主的到来，汽车销售人员精神饱满，精心布置着展区的每一个细节，为客户送上最优质贴心的服务。

当日上午9时，车展现场人头攒动，有购车意向的市民穿梭于各个展位前，搜集整理着中意

的爱车信息。

“前几天看中了一汽大众的一款车型，非常心动，可优惠力度小，最终还是忍住了，就等着到齐鲁(济宁)车展、房展上下单了。”市民李先生带着家人早早来到车展、房展现场，直奔着中意的车型去了。

消费者购车热情高涨，各大参展商也没让消费者失望。“现场购车不仅可享价格钜惠，还有旧车置换补贴、贷款买车贴息方案及车展专属大礼包。”不少参

展商告诉记者，齐鲁(济宁)车展历来是济宁车市的价格洼地，每年的车展都会成为市民看车、选车、购车的最佳时机。

新汽车消费政策加持 消费者享更多的优惠

5月22日，山东省商务厅联合省发改委、省财政厅、省统计局，出台《山东省促进汽车消费的若干措施》(以下简称《措施》)，《措施》明确，从发布之日起至6月30日，对在山东省内购置新能源乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者，购置20万元(含)以上的，每辆车发放6000元消费券，购置10万元(含)至20万元(不含)的每辆车发放4000元消费券，购置10万元以下的，每辆车发放3000元消费券。

月30日，对在山东省内购置新能源乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者，购置20万元(含)以上的，每辆车发放6000元消费券，购置10万元(含)至20万元(不含)的每辆车发放4000元消费券，购置10万元以下的，每辆车发放3000元消费券。

对在省内购置燃油乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者，购置20万元(含)以上的，每辆车发放5000元消费券，购置10万元(含)至20万元(不含)的每辆车发放3000元消费券，购置10万元以下的，每辆车发放2000元消费券。

省内以报废旧车购置新车(二手车除外)的个人消费者，在上述标准基础上，每辆车的消费券金额增加1000元。这项政策无疑为汽车销售市场注入一剂“强心针”。

“惠民消费券让一部分犹犹豫要不要买或者想着过段时间买车的顾客，更好地下定决心现在购买。除了这样，我们还会有车展专属的商家的价格让利和礼包相送。”奔驰品牌的客服经理蔡旋说，为了更好地服务消费者，商家们竞相比拼送“福利”。

专属优惠一口价成交 多重优惠超乎您想象

2022齐鲁(济宁)房展也与车展同步启幕。本次房展集结济宁市场当下主流大盘，产品涵盖高层、小高、洋房、别墅、公寓、商铺等多种业态，一站式购房置业，一惠到底。

展会期间，《主流大盘、品质

兖州区深化“人才强区”战略 博士、博士后进站，三方共赢

见习记者 陈丹 丁安顺

济宁市兖州区不断深化“人才强区”战略，打造出高层次人才聚集的新高地。目前兖州区共建设有国家级博士后科研工作站3家、山东省博士后创新实践基地6家，累计引进博士后研究人员10名，帮助企业公关技术难题21项，项目成果转化16项，获得省博士后创新项目一项。

送一问”活动中，“兖州区人社局了解到我们的需求后，对我们的博士后建站工作开展持续性地提供帮助。最终建站成功，拓宽了我们与高层次人才的对接渠道”。苏昭方说。

徐帅主要围绕装配式钢结构建筑技术体系节点进行研究，目的是完善装配工艺、优化装配流程。王昊研究的课题是高层钢结构的支撑性研究，将在防止建筑坍塌、规避建筑风险等方面发挥作用。苏昭方介绍，两位博士的研究相互补充，将为我们提供科学的理论指导，提升企业的创新研发实力。

博士效应不只是在经典集团落地生根。2021年完成省级博士后创新实践基地建设的山东金大丰机械有限公司(以下简称金大丰)，在产学研用方面协调创新，推动理论研究向成果转化。“江苏大学博士张千，长期从事于机械智能化研究，在机器视觉、智能装备等交叉学科领域具有丰富的研究经验。”金大丰董事长助理魏晓丽坦言，张千进站后，参与到金大丰6项产品的研发设计，主攻收割机手自一体技术、静液压驱动无级变速行走技术等前沿领域。

进站以来，张千目前已申请3项发明专利，相关技术创新也已应用到小麦收割机和玉米收割机的实验论证中，提高了收割机的智能化水平。

人以上，取得良好经济效益和社会效益。

目前，兖州区共建设有国家级博士后科研工作站3家、山东省博士后创新实践基地6家，累计引进博士后研究人员10名，帮助企业公关技术难题21项，项目成果转化16项，获得省博士后创新项目一项，为强区建设提供了有力的人才支撑。近年来，政府和企业为博士后研究人员提供科研项目经费、生活补贴等累计1163.1万元。”兖州区人社局人才开发科科长李宣振说。

“工业立区、工业强区”是兖州区始终贯彻的发展方略，5.6:48.9:45.5的产业比重，彰显其工业高质量发展的本色。为做好第二产业的补链、强链、延链工作，兖州区有针对性地与理工类院校开展合作。“2021年，我们与河南理工大学、太原理工大学‘点对点’对接活动，邀请18名博士来兖州考察，希望链接本地企业与外地高校资源。”李宣振说，通过轮胎借此活动引进一名博士研究生，但更重要的，各位博士回去后，向老师、同学讲起兖州区吸引人才的力度、政策，这是很好的“口碑式”宣传机会。

另一方面，为培育技能人才，兖州区实施“蓝领工匠”培育工程，以“企校双制、工学一体”模式，很好地化解了结构性就业矛盾，形成具有兖州特色的人才发展支撑体系。



天意机械股份有限公司博士后创新实践基地举行博士开题报告。

博士落地生根 多家企业受益

2020年，经典集团获批国家博士后科研工作站，2021年就与天津大学促成合作，邀请王昊、徐帅两位博士进站开展研究。

工作。”山东经典重工集团股份有限公司(以下简称经典集团)行政主任苏昭方介绍。

经典集团核心业务涵盖钢结构、建筑设计等领域。随着业务的不断拓展，愈发认识到科技人才在创新发展、新旧动能转换方面的支撑作用。在开展的“两